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ВІД РЕДАКЦІЇ

Дорогі читачі «Світогляду»!

Серпень 2021 року був наповнений визначними 
подіями у житті нашої держави, зокрема на висо-
кому державному рівні ми відсвяткували 30-ту річ-

ницю відновлення   незалежності України. Відзначали з 
почуттям гордості та  подяки всім, хто доклав зусиль для 
того, аби сьогоднішнє та майбутні покоління громадян 
України святкували щороку цей день. З нагоди великого 
свята Україну вітали та відвідали високопосадовці ба-
гатьох країн світу. На майданах Києва та багатьох міст і 
сіл України відбулися святкові урочистості. 

Це ще раз переконливо засвідчило, що на карті світу 
є і завжди тепер буде українська держава, що наш синьо-
жовтий прапор майорітиме у боротьбі за світле майбутнє 
в усіх сферах сучасного життя. 

Редакція журналу «Світогляд» отримала багато  віталь-
них адрес та побажань з нагоди свята. При підготовці  чис-
ла № 4, присвяченого 30-річчю відновлення незалежності  
України, йшла активна переписка на електронному май-
данчику шанувальників нашого журналу, особливо тих,  
хто міг до випуску познайомитися з його матеріалами. 

Багато запитань було й щодо видатних осіб, портрети  
яких подані на титульній сторінці журналу. Це – сторін-
ка календаря, виданого художником Юрієм Журавлем, 
на якій  зображені ті видатні українці, які народилися в 
серпні. 

А наразі, після відзначення Президентом України най-
видатніших громадян України, наші активні читачі жур-
налу пропонують на сторінках «Світогляду» назвати 10 
найвидатніших українців, які виборювали і виборюють 
нашу  Незалежність. Пишіть у редакцію і називайте най-
достойніших. Будемо  визначати разом.  

І на завершення. Історія України наповнена багатьма  
неординарними і трагічними подіями. Цей випуск журна-
лу ми присвячуємо пам’яті трагедії Бабиного Яру, 80-річчя 
якої відзначила Україна і весь світ у вересні 2021 року.

Ніщо і ніхто не забуте. Хто не памятає минулого, той не 
має майбутнього. Пам’ятаймо нашу історію – і світлуі тра-
гічну. Слава Україні! 

З повагою,
Ярослав Яцків

Кожна держава має власний час дозрівання та зро-
стання, у молодих країн – свої «дитячі» хвороби. За 
якими показниками слід судити про досягнення та 

втрати України?
Цього літа незадовго до Дня незалежності на заході, 

організованому «Аспен інститутом Київ», ми зустріли-
ся з режисером та драматургом Владом Троїцьким. Він 
розповідав про свій проєкт перформансу «30 із 40». Для 
початку запропонував вгадати, що означає ця назва. Від-
повідь виявилася простою після того, як він сам її розкрив: 
«30 років української незалежності з тих 40 біблійних, які 
Україна має пройти, щоб досягти стану нормальності».

Свого часу інтелектуальний гуру нашого покоління, 
українсько-американський історик Роман Шпорлюк гово-
рив, що у світі дуже мало по-справжньому оригінальних 
ідей – може, дві або три. Решта – їх переспівування.

Коли у 2001 році ми святкували 10-у річницю україн-
ської незалежності, він використав цей біблійний образ, 
запропонувавши виміряти досягнення і втрати України, 
порівнюючи її з сусідньою Польщею 1928го року, коли 
молодій польській державі, як і українській, виповнилося 
лише 10 років. За цей час Польща пережила вбивство пер-
шого президента, 12 урядів та один державний переворот.
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